

Protokoll fört vid styrelsemöte i Svensk förening för allmänmedicin på Teams 2024-06-03 kl 20.00-21.35

Närvarande

Magnus Isacson (MI), ordförande
Anders Lundqvist (AL), facklig sekreterare
Andreas Stomby (AS), vetenskaplig sekreterare
Panteha Hatefi (PH), kassör
Linda Sandberg (LS), ledamot
Andreas Thörneby (AT), ledamot
Emil Péclard (EP), vice ordförande
Åke Åkesson (ÅÅ), ledamot
Jenny Berggren (JB), ledamot

Adjungerade

Isabelle Körner Johnsson (IKJ), kansliet

- § 147 **Mötet öppnades av ordförande.**
- § 148 **Dagordningen fastställdes med två övriga frågor.**
- § 149 **Föregående Att-göra-lista** går igenom. Årshjul för kommande två år upprättat. Motionsförslag till SLS ang SFAMs förutsättningar att påverka i SLS framfört till representant i SLS nämnd samt Gunnar Akner.
- § 150 **Ekonomi** – Inget att rapportera.
- § 151 **Forskning** – Remissvar om ALF-utredningen på gång. SAFU skriver eget. Utbildningsrådets synpunkter integreras i det svar som AS planerar.
- § 152 **Remisser**
1. PSV hypertoni remissvaret. AS berättar om processen och får fin återkoppling på svaret.
Beslut: AS färdigställer efter diskussion kring att komplettera svaret med enklare förslag om hur hypertoni ska handläggas.
- § 153 **Politikerlistan - innebörd**
MI förklarar hur samarbetet med DLF är tänkt och att det finns en anvisning på vilka frågor som kan tas upp på Dropbox. Förslagsvis två digitala möten per år.
- § 154 **Mötestider hösten** (måndagar 20-21.15)
26/8, 17–20/9, 7/10, 21/10, 11/11, 29/11 (fredag 8–12), 16/12

- § 155 Fortsatt arbete med kartläggning utifrån SFAM Jönköpings rapport – samarbete DLF**
Nationell spridning via SFAM/DLF lokalt. Stöd från nationella SFAM/DLF. AS bearbetar formulär och anpassar till kampanj som tar fart efter sommaren. MI kontaktar myndigheten för Vård och Omsorgsanalys för eventuell draghjälp. SLF planerar bemanningsenkät.
- § 156 Utredningen om yrkesreglering**
- a) **SFAMs syn på yrkeslivslångt lärande.** AL får styrelsens godkännande att komplettera policydokumentet från 2023 om yrkeslivslångt lärande med nytt dokument kring synen på yrkesreglering. Läggs på hemsidan bland policydokument.
 - b) **Inbjudan till Harriet Wallberg.** AL frågar om hon kan medverka vid något av höstens fysiska eller digitala styrelsemöten. I första hand digitalt 29 nov på fm, i andra hand fysiskt på Steningevik 18/9 eller fm 19/9.
- § 157 Rapport från Fortbildningsrådets möte**
AL rapporterar från möte 28/5. KDO behöver reaktiveras och förhoppningsvis får rådet efterfrågad IT-stöd kring detta nu.
- § 158 Rapport från Kompetensvärderingsrådet**
AL rapporterar kring Mitt-i-ST som går ned i beräknat antal under året. Informationsinsatser planeras kring ST-dagarna i Nyköping. Helst unga läkare med erfarenhet från kompetensvärdering.
- § 159 Möte Inera angående Pascal**
Uppdatering kring Pascal har orsakat frustration bland användare. MI kontaktar Inera för diskussion.
- § 160 Rapport från externa möten**
- a) MI och AT har mött företrädare för Centern med positivt utfall.
 - b) JB har skapat kontakt med SLS nya ordf Catharina Ihre Lundgren i samband med Likarättsdagarna i Skåne, samtal kring fortbildning med mera.
- § 161 Övriga frågor**
- a) **Myter och missuppfattningar.** AT samordnar en artikel om fast läkarkontakt med inspel från flera styrelseledamöter. Behöver lite mer vetenskaplig förankring vilket AS hjälper till med.
 - b) PH frågar angående huruvida två betydelsefulla personer i föreningen är hedersledamöter. Hänvisning till hemsidan för att få svar.
- § 162 Månadens nyhetsbrev**
AL ska komplettera med ett par notiser innan MI ger klartecken till publicering.
- § 163 Nästa möte**
2024-06-17 Teams kl 20.00-21.15.
- § 164 Mötet avslutas**
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Anders Lundqvist
Facklig sekreterare

Justeras

Magnus Isacson
Ordförande